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Шановні високоповажні організатори та учасники 

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю»,                                                                     

присвяченої 100 - річчю Полтавської державної аграрної академії 
 

Від імені колективу Полтавської державної 
аграрної академії та від себе особисто щиро 
вітаю вас з початком роботи ІІ Міжнародної 
науково-практичної конференції «Проблеми 
обліково - аналітичного забезпечення 
управління підприємницькою діяльністю», 
присвяченої 100 - річчю Полтавської державної 
аграрної академії.  

За сторічну історію академією досягнуто 

чимало, підготовлено велику кількість 

висококваліфікованих спеціалістів. Випускники 

академії нині займають керівні посади як в 

українських, так і в іноземних бізнес-

структурах, працюють у державних органах 

влади та в різних міністерствах України.  
Сьогодні до складу академії входять 6 

факультетів 7 коледжів, мовний центр, 

селекційний центр, дослідне господарство,  

центр довузівської підготовки. Науково - педагогічні працівники здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти за 22 спеціальностями.  
Сучасний етап розвитку вітчизняної економіки пов’язаний з 

кардинальними змінами у фіскальній системі, у реформуванні обліку та 

контролю, з виникненням багатьох соціально-економічних проблем, які 
потребують негайного розв’язання. Це зумовлює необхідність вдосконалення 

системи формування облікової інформації, необхідної для прийняття 
управлінських рішень на всіх рівнях.  

Основною метою міжнародної науково-практичної конференції є 
об’єднання зусиль інтелектуальної еліти різних наукових галузей, що навчається 
або працює у провідних закладах освіти України та за кордоном.  

Беручи участь у цій знаковій для Полтавської державної аграрної академії 
події, кожен з Вас має нагоду апробувати результати плідної наукової роботи, 
виявити свої наукові та творчі здібності у обліково-аналітичній сфері, 
обговорити актуальні питання фінансів, банківської справи та податкової 
політики держави, висвітлити сучасні проблеми маркетингу, менеджменту та 
публічного управління в умовах сьогодення.  

У конференції беруть участь близько 300 дослідників з 8 країн світу. 
Вважаємо, що здобувачі вищих навчальних закладів та науковці, які сьогодні 
приймають участь у науково-практичній конференції та апробують свої наукові 
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здобутки, продемонструють високий науковий потенціал, про що свідчить 
різноаспектність досліджень, якість і творчий підхід до підготовки матеріалу, 
власна позиція щодо оцінки соціально-економічних явищ. 

Шановні науковці, щиро зичу Вам міцного здоров’я і щастя, добра і 

достатку, гармонії та впевненості у власних силах! Нехай Ваші успіхи надихають 

на нові звершення та переконують нас, що українці житимуть у економічно 

розвинутій та фінансово стабільній державі. 

 

 

З повагою, голова організаційного комітету, 

ректор Полтавської державної аграрної академії, 

 професор,                                                                                   Валентина  АРАНЧІЙ 
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Вельмишановні колеги, учасники та гості  
ІІ Міжнародної науково-практичної конференції  

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 
підприємницькою діяльністю» 

 
Від імені кафедри бухгалтерського обліку 

та економічного контролю Полтавської 
державної аграрної академії та від себе 
особисто радо вітаю Вас із відкриттям науково-
практичної конференції міжнародною   участю   
«Проблеми обліково- аналітичного 
забезпечення управління підприємницькою 
діяльністю»!  

Основними напрямками науково-
дослідницької роботи кафедри є впровадження  

новітніх технологій та методик ведення 
бухгалтерського обліку на підприємствах 
різних галузей агропромислового сектору 
економіки України.  

На кафедрі бухгалтерського обліку та 
економічного контролю  сформовано   високо-  

кваліфікований професорсько-викладацький 
колектив, який успішно здійснює наукову роботу за ініціативною тематикою 
кафедри «Обліково - аналітичне забезпечення відтворення ресурсного 
потенціалу в глобальній економіці».  

Участь у конференції такого рівня - це чудова нагода для науковців, 

практиків та здобувачів вищої освіти з різних країн обмінятися досвідом, новими 
досягненнями та відкриттями. Впевнено стверджую, що конференція варта бути 

комунікаційною, інформаційною та освітньою платформою для обліковців, 
економістів та управлінців різних рівнів.  

В умовах сьогодення актуальність обліково-аналітичного забезпечення 
полягає в об’єднанні облікових та аналітичних досліджень в один процес, 

здійсненні оперативного мікроаналізу та використання його результатів при 
моделюванні управлінських рішень в системі економічної безпеки підприємств, 

організацій та установ.  
Друзі, щиро бажаємо Вам впевненості, творчої наснаги, вдалих 

партнерських зустрічей і невтомності у новаторському пошуку та примноження 
його результатів! 

 
З повагою, доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю  

Полтавської державної аграрної академії 

                        Валерій ПЛАКСІЄНКО 
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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Фіскальна політика відіграє важливу роль в системі методів державного 

регулювання на макроекономічному рівні. 

Фіскальна політика - це податково-бюджетна політика, сутність якої 

полягає в регулюванні ставок оподаткування та бюджетних витрат з метою 

забезпечення стабілізації економіки, підтримання макроекономічної 

рівноваги[1]. 

В країнах з розвинутою ринковою економікою саме фіскальна та монетарна 

політика є головними інструментами, за допомогою яких держава впливає на 

обсяги національного виробництва, рівень зайнятості та інфляції [3]. 

Фіскальна політика має такі функції: 

- вплив на стан господарської кон'юнктури; 

- перерозподіл національного доходу; 

- нагромадження необхідних ресурсів для фінансування соціальних 

програм; 

- стимулювання економічного зростання; 

- підтримка високого рівня зайнятості тощо [1]. 

Заходи фіскальної політики визначаються поставленою метою. Держава 

регулює сукупний попит і реальний національний дохід за допомогою 

державних витрат, трансфертних виплат та оподаткування [1]. 

Бюджетно-податкова політика держави є важливим компонентом 

державного регулювання економіки. На думку Дж. Кейнса та представників 

неокласичного напряму, в економічні теорії саме внаслідок фіскальної політики 
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держава здійснює основні функції з регулювання основних макроекономічних 

процесів та явищ ринкової економіки [1]. 

Складовими частинами фіскальної політики держави є: 

-  дискреційна політика, що розглядає регулювання державою своїх витрат і 

оподаткування.  

- недискреційна політика (політика автоматичних стабілізаторів), що 

регулює доходи і витрати незалежно від оперативних дій держави [2]. 

Суть дискреційної (одномоментної) політики полягає у встановленні ставки 

оподаткування, суми відповідних державних витрат та інших параметрів, вплив 

яких на економіку має постійний характер. Ця робота здійснюється 

законодавчими органами країни; рішення приймаються раз на рік при 

затвердженні держбюджету і не підлягають перегляду [3]. 

Недискреційна політика включає елементи, що змінюються в залежності від 

змін економічної ситуації. Наприклад, система виплат по безробіттю: в період 

економічного спаду безробіття зростає і суми виплат по безробіттю 

збільшуються, що веде до виникнення дефіциту держбюджету; "включається" 

вбудований стабілізатор і дефіцит держбюджету, як було показано при розгляді 

стимулюючої фіскальної політики, автоматично пригашує несприятливе 

скорочення сукупного попиту [3]. 

Основою фіскальної політики є бюджет. Оскільки бюджет відбиває 

циклічність розвитку економіки, то дефіцит/профіцит бюджету – нормальне 

явище. Більш того, збалансований бюджет посилює циклічні коливання 

економіки. Бюджет потрібний для досягнення економічної стабільності. 

При проведенні фіскальної політики також важливу роль відіграє 

удосконалення оподатковування, тому що система податків регулює циклічність 

коливань економіки [2]. 

Особливістю фіскального регулювання економічного зростання в Україні 

стало спрямування його на досягнення результатів протягом короткострокових 

періодів. Недостатньою є спрямованість фіскальної політики на досягнення 

високої якості економічного зростання, перетворення внутрішнього споживчого 
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попиту на дієвий фактор економічного зростання, державне фінансування 

розвитку інфраструктури. Для забезпечення довгострокового економічного 

зростання потрібна активна фінансова політика. 
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